

20 МАЯ 1974

# ИНФОРМАЦИЯ ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

## ВДОХНОВЕННОЕ ИСКУССТВО

18 мая столичная общественность чествовала в Большом театре СССР народную артистку СССР, Героя Социалистического Труда Г. Уланову. Неустанно и вдохновенно тридцать лет работает Галина Сергеевна в Большом театре, отдавая свой редчайший талант искусству балета, воспитанию новых дарований.

В зале театра царило приподнятое, праздничное настроение. Появление Улановой было встречено дождем живых цветов, коллеги и почитатели увенчали прославленную балерину венком из роз. Слово о творчестве актрисы произнес главный балетмейстер Большого театра, лауреат Ленинской премии Юрий Григорович.

Ученики балерины—известные молодые мастера сцены Е. Максимова, Н. Тимофеева, В. Васильев, М. Лиепа, С. Адырхаева, М. Сабирова, М. Музаров, Л. Семеняка, А. Богатырев и другие показали «Шопениану», фрагменты из балетов «Ромео и Джульетта», «Щелкунчик», «Спартак», «Дон-Кихот», «Легенда о любви», а также «Старинную миниатюру» Ц. Пуни.

Этот вечер явился торжеством школы русского советского балета, торжеством замечательных молодых артистов, с которыми неустанно работает Галина Сергеевна Уланова.

Мих. ДОЛГОПОЛОВ.

«ИЗВЕСТИЯ»  
Москва